

公安心向党 忠诚铸警魂

巴音宝力格讯 在中国共产党成立101周年之际,为歌颂党的丰功伟绩,传承党的革命精神,坚定跟党走信念,大力弘扬先进、学习典型、鼓舞斗志、激励全体民警、辅警全身心投入到“喜迎二十大、忠诚保平安”主题实践活动中,7月1日,巴彦淖尔市乌拉特后旗公安局召开了庆祝中国共产党成立101周年暨“七一”表彰大会。

会上,公安局党委副书记、政委李世

华以《回顾公安历史·忠诚担使命——着力锻造一支素质过硬的公安铁军》为题,结合公安工作实际和自身感悟,围绕党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史,就进一步明确使命担当,更好地推进新时代公安工作,全力锻造素质过硬的公安铁军,讲授了一堂主题鲜明、内涵丰富、思想深刻的专题党课。

乌拉特后旗政府副旗长、公安局党委书记、局长贺瑞结合当前工作提出了

几点要求:一是要深刻领会和把握习近平总书记关于党的历史的重要论述精神,切实从党的百年奋斗历史中汲取智慧和力量,牢牢把握“公安姓党”的政治属性,切实增强使命感和责任感,牢记人民警察职责使命,铸牢忠诚警魂,以不达目的不罢休、不获全胜不收兵的决心完成好今年各项工作任务;二是要着力激发铸忠诚、守初心、担使命的奋进动力,全力打造“四个铁一般”的公安队伍,大

力推动乌拉特后旗公安事业高质量发展;三是要扎扎实实抓好党的二十大安保维稳各项工作,紧紧围绕上级公安机关的决策部署,深入开展夏季治安打击整治“百日行动”,严格落实一级勤务等级和社会面高等级防控勤务,落实落细“四个到位”工作要求,有效防范化解各类风险,坚决实现“五个严防、三个确保”的工作目标,以实际行动和更加优异的成绩迎接党的二十大胜利召开。(任魁)

组织辅警大比武 淬炼精兵强基础

巴彦呼舒讯 6月28日,兴安盟科右中旗公安局隆重举办了“全警实战大练兵辅警大比武”,来自该局机关各部门、分局和派出所的60名辅警代表参加了本次比武活动。

本次活动突出“政治建警”,将政治理论测试安排在首位。上午8时,参加比武的60名选手分两个考场参加了政治理论测试。测试题主要围绕习近平总书记系列讲话、党史、《公安机关人民警察内务条令》《内蒙古自治区公安警务辅助人员条例》等内容,设置了选择题、判断题、简答题和应用题。

作为全局首次辅警大比武,本次比武注重夯实体能基础、提高辅警体能素质,在理论测试后安排了100米短跑、中长跑、跳高、跳远、跳绳、仰卧起坐、俯卧撑等7个项目,参赛选手分男女两组进行比赛。为突出“文武双全”,本次比武还评出了综合成绩前六名,进行了表彰奖励。

下一步,科右中旗公安局将以“喜迎二十大、忠诚保平安”学习实



比武现场。

践活动、全警实战大练兵、学习贯彻内务条令、学习贯彻辅警条例等活动为抓手,丰富比武内容和形式,提高比武规格、扩大比武范围,进一步

加强辅警队伍正规化管理,为做好新时代公安工作夯实基础、奉献力量。

(张耀占 白厚和)

扩大宣传阵地 筑牢反诈防线

陕坝讯 巴彦淖尔市杭锦后旗公安局经侦大队认真贯彻落实上级部署要求,在严厉打击涉众型经济案件、电诈犯罪的同时,强化反诈宣传工作,根据工作实际,组织全警参战,进一步扩大宣传阵地,持续推广和普及“全民反诈”教育,努力提高群众防范意识。

工作中,经侦大队组织民警、辅警进小区、进企业、进工地、进校园、进乡村广泛开展反诈宣传活动。同时,大队联合街办、社区主要负责人召开专题会议,充分利用好社区工作人员、志愿者等社会力量,持续营造“全民反诈”的浓厚氛围。民警每日在社区微信群发送反诈提醒,与居民及时互动,掀起了反诈宣传新热潮,筑牢了反诈安全防线。(王翠 潘俊)

民警宣传“三防” 守护辖区平安

乌丹讯 6月16日,赤峰市翁牛特旗公安局经侦大队组织民警走上街头,集中开展了以“防诈骗、防假币、防集资”为主题的宣传活动。

活动中,民警走上街头,采用张贴标语、发放宣传册、现场示范演示等方式,向过往群众宣传普及“防诈骗、防假币、防集资”相关的法律知识和防范技巧。民警为群众讲解如何识别诈骗电话、诈骗短信、诈骗微信以及如何快速识别假币的小技巧、小窍门,并提醒群众警惕非法集资的迷惑性、诱惑性,一定要捂紧自己的“钱袋子”。活动当天,民警共发出各种宣传资料近5000份,接待前来咨询群众近百人次。此次活动,收到了良好的社会效果。

(李国华 吕庆民)

车辆抛锚难住车主 热心交警帮忙解围

呼和浩特讯 6月29日17时许,在呼和浩特市新城区新华东街与丝绸之路交叉路口西口处,一辆开着双闪的黑色轿车停在路中间,只见一名女士焦急地站在车前打着电话。正在路口执勤的呼和浩特市公安局交警支队新城区大队九中队交警立即上前查看。交警经询问了解到,驾驶人因出门前未注意到油表报警,结果行驶到该路口时车辆因燃油耗尽导致熄火。面对突发情况,这位女士手足无措,焦急万分。

交警首先安抚驾驶人情绪,随后叫来同事将车辆推移到路边,并在车后摆放好警示标志。交警驾驶车辆陪同驾驶人来到附近的加油站,按照相关规定进行登记后购买了汽油,交警又帮驾驶人加好汽油。交警的暖心举动让驾驶人深受感动,临走时对交警连声道谢。交警再次嘱咐驾驶人,以后出行前一定要检查好车辆再上路行驶。(邢艳秋)

伤者急需就医 交警火速送达

呼和浩特讯 7月3日9时30分许,呼和浩特市公安局交警支队赛罕区大队公路巡逻中队接到上级指挥中心派警,一名伤者由于大腿被角磨机割伤,失血严重,急需就医,准备途经110国道前往呼和浩特市第一人民医院,请中队派出警力支援。

值班副中队长满都拉接到警情后,第一时间联系运送伤者的车辆,得知伤者正由105省道往市区方向行驶。满都拉叮嘱驾驶人继续行驶,注意安全,并告知警车在105省道与110国道交汇处等待。警车与运送伤者的车辆汇合后,一路疾驰往医院驶去,只用时25分钟便将伤者护送到呼和浩特市第一人民医院。

目前伤者状况稳定,正在接受后续治疗。

(刘晓宇)



交警护送伤者就医。

雕隼受伤落难 警民接力救助

阿拉善讯 6月29日,阿拉善盟公安局交警支队李井滩示范区大队迎来了一位“特殊客人”。当日上午,两名公路养护管理工作人员找到值班民警,称他们驾车行驶途中,发现车道上有一只

像猫头鹰的野生动物疑似受伤,担心它被其他车辆碾压或引发事故,便将其带来寻求警方帮助。

接到求助后,值班民警立即到车辆货箱查看。经初步观察,受伤的动物为

国家二级保护野生动物雕隼(亦称雕隼),爪部有一伤处,不能站立,无法飞行,但精神状态良好。民警随即联系了辖区农牧林业部门,将其送往相关专业部门救治。(屈惠玲 曹慧)